
 

Predstavitev izbirnih predmetov  

Prevozno obligacijsko pravo in 

Transportno zavarovalno pravo 

 

Prof. dr. Marko Pavliha in doc. dr. Patrick Vlačič s portoroške Fakultete za pomorstvo in 

promet Univerze v Ljubljani (UL FPP) bosta 13. aprila 2015 ob 11. uri na Pravni fakulteti v 

Ljubljani (UL PF) v okviru gospodarskega prava pri prof. dr. Mihi Juhartu predstavila dva 

predmeta, ki jih UL FPP ponuja študentkam in študentom UL PF kot izbirna.  

Prvi predmet je Prevozno obligacijsko pravo (5 ECTS), ki vsebuje splošno prevozno pogodbo, 

pomorske, letalske, železniške, cestne in multimodalne prevoze. Prevozna pogodba je s 

svojimi številnimi posebnostmi izziv, saj povezuje kontinentalno in anglosaško pravo, ima 

skoraj v vseh primerih mednarodni element in vsebuje posebnosti, ki jih pri drugih pogodbah 

redko ali nikoli ne srečamo. To so zlasti razpolagalne pravice strank, omejitev odgovornosti 

za povzročeno škodo in naravnanost pogodbe v korist tretjega. Za dobro razumevanje 

predmeta je ključno poznavanje judikatov in poslovne prakse. 

Prevozno obligacijsko pravo obsega 30 ur predavanj, 15 ur seminarjev, 10 ur vaj in 7 ur 

ostalih aktivnosti, tradicionalno pa se izvaja v zimskem semestru v ponedeljkih dopoldne na 

sedežu UL FPP v Portorožu. 

Drugi predmet je Transportno zavarovalno pravo (4 ECTS), ki zajema statusno zavarovalno 

pravo, splošno ureditev zavarovalne pogodbe, obvezna, pomorska in letalska zavarovanja ter 

pozavarovalne pogodbe. Zavarovalništvo je pomembna gospodarska panoga, v katerih poleg 

ekonomskih in aktuarskih strokovnjakov vsaj v svetu ključno vlogo igrajo tudi pravniki. 

Celovit pregled zavarovalništva s poudarkom na transportnih zavarovanjih da vpogled v 

panogo, katere korenine segajo daleč v preteklost in je tesno povezana s prevozi.  

Transportno zavarovalno pravo je tudi na Fakulteti za pomorstvo in promet izbirni predmet 

in na rednem študiju obsega 30 ur predavanj, 10 ur seminarjev in 10 ur vaj, izvaja pa se 

običajno v zimskem semestru ob četrtkih dopoldne na sedežu UL FPP v Portorožu.  

Oba predmeta sta inter alia tesno povezana z mednarodno kupoprodajo in dokumentarnim 

akreditivom, kar je denimo lepo razvidno iz tipičnega odškodninskega zahtevka v primeru 

poškodovanega ali uničenega tovora. Temeljna učbenika sta M. Pavliha in P. Vlačič, Prevozno 

pravo (GV, 2007) in M. Pavliha in S. Simoniti, Zavarovalno pravo (GV, 2007). 

Nota bene: z morebitnimi študenti pravne fakultete, ki bi se odločili za enega od opisanih 

predmetov, bi se predavatelja lahko dogovorila tudi za drugačen način študija, denimo s 

pomočjo konzultacij, seminarskih nalog in podobno, saj se zavedamo, da bi težko redno 

izpolnjevali vse obveznosti zaradi dislociranosti UL FPP. Prav tako bi obudili tradicionalno 

ekskurzijo ljubljanskih in portoroških študentov na Upravo RS za pomorstvo in v Luko Koper. 


